1. Najdite defini¢ny obor funkcie: f(x \/ 2 + logs(z — 1)
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2. Najdite defini¢ny obor funkcie: f(x) = arctg
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3. Najdite definicny obor a nacrtnite graf funkcie:
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4. Najdite definicny obor a nacrtnite graf funkcie:
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5. Napiste zlozené funkcie f (g(z)) a g (f(x)) a najdite
ich definicné obory ak f(z) =sinz a g(x) =2z — 3.
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6. Najdite definicny obor zloZenej funkcie:

f(z) = In2cosa — V3)

a rozlozte ju na zlozky (elementarne funkcie alebo ele-
mentéarne funkcie spojené aritmetickymi operdciami).
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7. Urcte definiény obor a paritu funkcie: f(z) = 2% — x
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8. Najdite defini¢ny obor, zistite ¢ je funkcia f(z) = =%

1+x
injektivna (prostd) a ak je, tak k nej najdite inverznu

funkeciu.
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9. Najdite defini¢ny obor, zistite ¢i je funkcia

f(z) = cos’x [ o)

periodicka a ak je, tak urcte jej periddu p.
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10. Zistite, ¢i je funkcia f(x) = 1 — sgn x periodicka. Ak
je, urcte jej periédu a nacrtnite jej graf.
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